
BASHKIA KOLONJË 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË  FITUESIT  

Nr.          prot                                                                                          Data:         .        .  2022 

Drejtuar: Argert Cenko Person Fizik,me nius L58107001J 

Adresa: Korçë ,Ersekë Lagjja Nr.5, Rruga " RIZA TAÇI",z k 1594, Numri i pasurise 9/19. 

Procedura e prokurimit: Proçedurë e hapur e thjeshtuar,Mallra. 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-21141-03-03-2022. 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Blerje materiale ndërtimi për Rikonstruksionin e Katit të parë dhe 

të dytë të Qendrës Multifunksionale të qytetit Ersekë ,Bashkia Kolonjë dhe kohëzgjatja e kontratës 

fillon nga  nënshkrimi i kontratës  mbaron  në  5 (pesë) ditë. 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me 

këto vlera përkatëse të ofruara: 

1. Argert Cenko Person Fizik                                                           L58107001J 

          Emri i plotë i shoqërisë                              Numri i NIPT-t   

Vlera  2,917,640 (Dymilionenëntëqindeshtatëmbëdhjetëmijë egjashtëqindedyzetë) lekë pa tvsh. 

(e shprehur në shifra dhe fjalë) 

 

2. SARK shpk                                                                                   K52531415H 

Emri i plotë i shoqërisë                 Numri i NIPT-it   

Vlera  2,783,350 (Dymilioneshtatëqindetetëdhjetëetremijëetreqindepesëdhjetë) lekë pa Tvsh. 

(e shprehur në shifra dhe fjalë) 

 

Etj._________________________________________________________________________________ 

 

Nga pjesërmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 

1. SARK Shpk                                                            K52531415H                           ________________ 

Emri i plotë i shoqërisë         Numri i NIPT-it        arsyet e mëposhtme 

 

Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik SARK shpk me NIUS K52531415H 

 

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave në mbështetje të Nenit 92 të Ligjit nr.162/2020 

datë.23.12.2021 “Për Prokurimin Publik”, dhe të Nenit 82 të Vendimit të Këshillit të Ministrave 

Nr.285 datë.19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” (i ndryshuar), si dhe 

dokumentave të tenderit të miratuara, vijoi me shqyrtimin dhe vlerësimin e ofertës së paraqitur 

nga operatori ekonomik SARK shpk. 

 

 

 



 

a. Në kriteret e veçanta të kualifikimit, pika 2.3.3,Kapaciteti Teknik, kandidati / ofertuesi duhej 

si më poshtë : 

Operatori/et ekonomik në rast se nuk janë prodhues duhet të paraqesin për të gjitha produktet e 

kërkuara vërtetim ose deklaratë ose autorizim nga prodhuesi, ose nga distributor i autorizuar 

prej prodhuesit, vërtetuar me marrëveshje bashkëpunimi (ose ekuivalenti i tij/saj) e cila të 

tregojë lidhjen midis ofertuesit dhe prodhuesit ose midis ofertuesit -distributor-prodhues, ku ky i 

fundit duhet të përmbajë të dhëna të plota si: telefon, e-mail, website, etj, kjo e nevojshme për 

Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi.(Nëse dokumentacioni është në gjuhë të huaj duhet e 

përkthyer dhe noterizuar si dëshmi e vërtetësisë dhe saktësisë së përkthimit) . 

 

Referuar dokumentacionit të paraqitur në sistemin e prokurimeve publike në lidhje me 

plotësimin e kërkesës për kualifikim pika 2.3.3 operatori ekonomik nuk ka paraqitur për të 

gjitha produktet e kërkuara vërtetim ose deklaratë ose autorizim nga prodhuesi, ose nga 

distributor i autorizuar prej prodhuesit, vërtetuar me marrëveshje bashkëpunimi (ose 

ekuivalenti i tij/saj) e cila të tregojë lidhjen midis ofertuesit dhe prodhuesit ose midis ofertuesit -

distributor-prodhues,por vetëm për materialet elektrike. 

Pra nuk ka paraqitur dokumentacion për materialet seksioni A-MATERIALE TË NEVOJSHME PËR 

REALIZIMIN E PUNIMEVE CIVILE, referuar preventivit. 

 

b. Në kriteret e veçanta të kualifikimit, pika 2.3.5,Kapaciteti Teknik, kandidati / ofertuesi duhej 

si më poshtë : 

Në datën dhe orën e hapjes së procedurës operatori/et ekonomik duhet të paraqes/in nga një 

mostër në ambjentet e AK vetëm për artikujt B - MATERIALE TË NEVOJSHME PËR 

REALIZIMIN E PUNIMEVE ELEKTRIKE sipas preventivit bashkëngjitur,pranë Bashkisë 

Kolonjë për procedurën: “Blerje materiale ndërtimi për Rikonstruksionin e Katit të parë dhe të 

dytë të Qendrës Multifunksionale të qytetit Ersekë ,Bashkia Kolonjë”.  

 Mostrat e kërkuara duhet të kenë një etiketë të ngjitur, e cila do të përmbajë: mostër “emri i 

artikullit”, datën e zhvillimit të tenderit, emrin e ofertuesit, nënshkrimin dhe vulën e Operatorit 

Ekonomik. 

 Mostrat duhet të jenë në përputhje me të gjitha specifikimet teknike të kërkuara në DST dhe të njëjta 

me ato të ofruara nga operatori ekonomik ofertues në dokumentacionin teknik të paraqitur në sistem 

(SPE). Mosparaqitja e mostrave, dorazi, në ditën e hapjes së ofertave është kusht s’kualifikues.  

Referuar kërkesave për kualifikim pika 2.3.5 operatori ekonomik nuk ka paraqitur në datën 

dhe orën e hapjes së procedurës nga një mostër në ambjentet e AK vetëm për artikujt B - 

MATERIALE TË NEVOJSHME PËR REALIZIMIN E PUNIMEVE ELEKTRIKE sipas 

preventivit pranë Bashkisë Kolonjë për procedurën: “Blerje materiale ndërtimi për 

Rikonstruksionin e Katit të parë dhe të dytë të Qendrës Multifunksionale të qytetit Ersekë , 

Bashkia Kolonjë”. 

 

Sa më sipër pas shqyrtimit të formularit përmbledhës të vetëdeklarimit, dokumentacionit 

ligjor,ekonomiko-financiar dhe teknik,verifikimit të ofertës për gabime aritmetike Komisioni i 

Vlerësimit të Ofertave konkludon se oferta e  paraqitur nga operatori ekonomik SARK shpk, 

nuk është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e 

kontratës dhe në dokumentet e tenderit, duke e shpallur ofertë të pavlefshme,pasi nuk ka 

paraqitur dokumentacion kualifikues për pikën 2.3.3 dhe nuk ka paraqitur në datën dhe orën e 

hapjes së procedurës nga një mostër për artikujt e kërkuar nga AK.  

 

*  *  * 

 

 



 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Argert Cenko Person Fizik,me nius 

L58107001J dhe  adresë: Korçë ,Ersekë Lagjja Nr.5, Rruga " RIZA TAÇI",z k 1594, Numri i 

pasurise 9/19 se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 2,917,640 (Dymilionenëntëqinde 

shtatëmbëdhjetëmijëegjashtëqindedyzetë) lekë pa tvsh është identifikuar si Oferta e suksesshme. 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në  nenin 109 të  Ligjit Nr. 

162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik´. 

 

Titullari i Autoritetit Kontraktor 

ERION ISAI 


